

ముస్లిం మైనారిటీల సమస్యలు పరిష్కరిస్తాం...

మసీదు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేసిన ఎంపీ అంజకా లక్ష్మీనారాయణ, ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి ప్రసాద్



మిగతా 2లో

అనంతపురం, సెప్టెంబర్ 26

మనం న్యూస్ ప్రతినీధి :

నగరంలోని డ్రైవర్స్ కాలనీ కబర్ స్టాన్ లో మరొక మసీద్ నిర్మాణంకు గురువారం అనంతపురం ఎంపీ అంబికా లక్ష్మీనారాయణ, ఎమ్మెల్యే దగ్గుపాటి వెంకటేశ్వర ప్రసాద్ లు శంకుస్థాపన చేసారు. కార్యక్రమంలో ముత వల్లి కె.యం. షఫీఉల్లా, కె.యం. షకీల్ షఫీ, పెనుగొండ దర్గా పెద్దలు తాజ్ బాబా, డాక్టర్. నయ్యద్ షా,

రాయదుర్గం టెక్స్ టైల్స్ పార్కు అభివృద్ధికి పెద్దపీట



రాష్ట్ర జనీ, సంక్షేమ, చేనేత, జౌళి శాఖామంత్రులు సవితమ్మ ✦ ఎమ్మెల్యే కాల్వ శ్రీనివాసులు

రాయదుర్గం పూర్తిస్థాయి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించి రాయదుర్గం టెక్స్ టైల్స్ పార్కును అభివృద్ధి చేయడానికి, టెక్స్ టైల్స్ పార్కులో ఖాళీగా ఉన్న స్థాల్లను అర్బంజు కేటాయించుకున్నామని మంత్రి సవితమ్మ తెలిపారు. రాయదుర్గం ఎమ్మెల్యే కాల్వ శ్రీనివాసులు తో కలిసి రురుచారం రాయదుర్గం టెక్స్ టైల్స్ పార్కును సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సవితమ్మ విలేకరుల సమావేశం లో మాట్లాడుతూ కాలనీ శ్రీనివాసులు ఇంజనీర్ ఉన్న సమయంలో ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాకు రెండు టెక్స్ టైల్స్ పార్కులు మంజూరు చేయించారన్నారు.



రాయదుర్గం సెప్టెంబర్ 26 మనం న్యూస్ : వాటిలో రాయదుర్గంలో ఒకటి, కానూరులో మరో పార్కును ప్రారంభించారు. రాయదుర్గంలో టెక్స్ టైల్స్ పార్కులో 2014-19 టీడీపీ ప్రభుత్వం హయాంలో పలు అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామన్నారు. 55 వరకు ప్లాట్లు నిర్మించామని, వాటిలోని ఎనిమిదింటిలో వ్యాపారాలు సైతం ప్రారంభమయ్యారన్నారు. గడిచిన 5 ఏళ్లలో జగన్ చేసేత పరిశ్రమను పట్టించుకున్న పాపాన పోలేదన్నారు. కనీసం రాయదుర్గంలో ఉన్న టెక్స్ టైల్స్ పార్కును సందర్శించలేదన్నారు. ఈ పార్కులో ఉన్న ప్లాట్లను కొందరు అనర్హులకు ఇవ్వడం వల్ల పూర్తిగా పడి ఉన్నాయన్నారు. వాటిని అర్హులకు ఇవ్వాలని నిర్ణయించా

మన్నారు. ప్రస్తుతం చంద్రబాబునాయుడు నేతృత్వంలోని ఎన్డీయే ప్రభుత్వం గతంలో మాదిరిగానే చేనేత రంగానికి ప్రాముఖ్యత నిస్తోందన్నారు. అందులో భాగంగా త్వరలో నూతన టెక్స్ టైల్స్ పార్కుని కూడా తీసుకురానుందన్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రాయదుర్గం టెక్స్ టైల్స్ పార్కును అభివృద్ధి చేయాలని నిర్ణయించామన్నారు. పార్కులు నూతన పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు ఔన్నాహికలైన పారిశ్రామిక వేత్తలను ఆహ్వానిస్తున్నామన్నారు. మార్కెటింగ్ రంగంలో రోజు రోజుకూ చోటు చేసుకున్న మార్పులకనుగుణంగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. ట్రెండ్ తగ్గట్టుగా మార్కెటింగ్ నైపుణ్యాలు పెంచేలా వ్యాపారులకు, తయారీదారులకు శిక్షణావిప్లవం నున్నట్లు మంత్రి తెలి

పారు. రాయదుర్గంలో గార్మెంట్ పరిశ్రమలో వేలాది ఉపాధి పొందుతున్నారన్నారు. గార్మెంట్ పరిశ్రమ మరింత అభివృద్ధి చెందేలా చంద్రబాబు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. రాయదుర్గం టెక్స్ టైల్స్ పార్కులో శిక్షణా కేంద్రం కూడా ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు మంత్రి వెల్లడించారు. బయ్యర్లు, సెల్లర్లతో సమావేశాలు... రాయదుర్గంలో ఉన్న టెక్స్ టైల్స్ పార్కును ఎమ్మెల్యేతో కలిసి మంత్రి సవిత పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన సమావేశంలో ఉత్పత్తి అయ్యినవస్త్రాలు త్వరితగతిన అమ్మకాల య్యేలా తమ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నట్లు మంత్రి సవిత వెల్లడించారు. టెక్స్ టైల్స్ పార్కుల

దగ్గర గార్మెంట్స్ పరిశ్రమ నిర్వాహకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. వస్త్రాలకు మార్కెట్ సదుపాయం కలుగడమేకాకుండా, తయారీ దార్లకు ఆర్థిక భరోసా లభిస్తుందన్నారు. దీనివల్ల పరోక్షంగా లక్షలాది మంది కార్మికులకు లబ్ధి కలుగుతుందన్నారు. పరిశ్రమలకు పెద్దపీట... పూర్వం దేవతల చేసే యజ్ఞాలను రాక్షసులు భగ్నం చేసినట్లు... గడిచిన అయిదేళ్లలో జగన్ టీడీపీ హయాంలో అభివృద్ధి చెందిన చేనేత పరిశ్రమను గాలికొదిలేశారని మంత్రి సవితమ్మ మండిపడ్డారు. గతంలో టీడీపీ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన పథకాల్ని దీనిని నిలిపి, కేవలం జగన్ను నేతన్న హస్తం

మిగతా 2లో

ఐదేళ్ల వైసిపి పాలనలో రాష్ట్రం అదోగతి పాలయ్యింది



ధర్మవరం సెప్టెంబర్ 26 మనం న్యూస్: తమ కూటమి ప్రభుత్వం ప్రజల ఆశయాలకు అనుగుణంగా పనిచేస్తోందన్నారు. గత వైకాపా పాలనలో రాష్ట్రం ఎటువంటి అభివృద్ధికి నోచుకోలేదన్నారు. రాష్ట్రాన్ని అప్పుల మయంగా మార్చారన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి తన అక్రమ సామ్రాజ్యాన్ని విస్తరించి, రాష్ట్రానికి రాజధాని లేకుండా చేశారన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన నిధులను వై.ఎస్.జగన్ దుర్వినియోగం చేసారన్నారు. ఐదేళ్ల పాలనలో ఒక్క రోజు కూడా సామాన్య ప్రజల సంక్షేమం గురించి ఆలోచించలేదన్నారు.. జగన్ కాలనీల పేరుతో నిధులు దోచుకున్నారన్నారు. రాష్ట్రంలో అవినీతి అక్రమాలు, దౌర్జన్యాలు, రౌడీయజం రాజ్యవేలించారు. అర్హులైన పేదలకు అన్నివిధాలా అన్యాయం జరిగిందన్నారు. పేదలకు కనీసం గృహ నిర్మాణాలు కూడా జరుగలేదన్నారు. పేదలకు ఎంతో ఉపయోగపడుతున్న అన్నా క్యాం

పీన్లను మూసివేయడంతో పేదల వైసిపికి తగిన గుణపాఠం చెప్పారన్నారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు అధికారంలోకి వచ్చిన నెలలోనే ఫింఛన్ మొత్తం రూ. 4,000లకు పెంచడం జరిగిందన్నారు. వైసిపి పాలనలో ఫింఛన్ మొత్తం రూ. 3 వేలకు పెంచడానికి ఐదేళ్ల కాలం పట్టిందన్నారు. తమ కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్రాభివృద్ధికి అనేక చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ సహాయ సహకారాలతో రాష్ట్రానికి రాజధాని అయిన అమరావతిని, అభివృద్ధి చేయడం, పోలవరం ప్రాజెక్టును పూర్తిచేయడం వంటివి జరుగగల వన్నారు. వైసిపి పాలనలో ధర్మవరం ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న కే.తి.రెడ్డి నియోజక వర్గంలో ఎటువంటి అభివృద్ధి పనులు చేయలేదన్నారు. భూకట్టలు, అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడ్డారన్నారు. గుడ్ మార్కెటింగ్ పేరుతో అక్రమాలకు పాల్పడ్డ కే.తి.రెడ్డి వెంకటరామిరెడ్డిపై

మిగతా 2లో

- ✦ కేవలం వంద రోజుల్లోనే కూటమి ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తోంది
- ✦ కే.తి.రెడ్డి అవినీతి, అక్రమాలను బయటపెడతాం, గుర్రాల కోటను బద్దలు కొడతాం

రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ ఐదేళ్ల వైసిపి పాలనలో రాష్ట్రం అదోగతి పాలయ్యిందని, వై. ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రాన్ని బ్రష్టు పట్టించారని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి సత్యకుమార్ యాదవ్ అన్నారు. తాడిమిరి మండలంలో గురువారం జరిగిన ఐదు మంది ప్రభుత్వ కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన బహిరంగ సమావేశంలో రాష్ట్ర మంత్రి, ధర్మవరం ఎమ్మెల్యే సత్యకుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ వై.ఎస్.జగన్మోహన్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని వైకాపా ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రజలను నిర్బంధ నియంతృత్వ పాలన నుంచి విముక్తి కలిగించిందిని పేర్కొన్నారు.



పాఠశాలలలో న్యూట్రిషన్ గార్డెన్స్ ఏర్పాటుకు కృషి చేయాలి



అనంతపురం, సెప్టెంబర్ 26

మనం న్యూస్ ప్రతినీధి :

పీఎం షోషల్ అభియాన్ కార్యక్రమంలో భాగంగా పాఠశాల ఆవరణలో న్యూట్రిషన్ గార్డెన్స్ ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. గురువారం అనంతపురం కలెక్టరేట్లోని మినీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్లో న్యూట్రిషన్ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేసేందుకు జిల్లా విద్యాశాఖ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన సమా

వేశంలో అగ్రికల్చర్, హార్టికల్చర్, ఐసిడిఎస్, కృషి విజ్ఞాన కేంద్రం, జిల్లా అటవీశాఖ అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ న్యూట్రిషన్ గార్డెన్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వినోద్ కుమార్ త్వరితగతిన ఏర్పాటు చేయుటకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. న్యూట్రిషన్ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేయడం వలన విద్యార్థులకు మంచి ఆహారాన్ని

మిగతా 2లో



ఏపీ స్టేట్ డెవలప్మెంట్ ప్లానింగ్ సొసైటీ పనితీరుపై మంత్రి పయ్యావుల కేశవ్ సమీక్ష



వివరించారు. వివిధ అంశాల్లో రియల్ టైంలో సమాచారం తీసుకుంటూ ప్రణాళికలను రూపొందించుకుంటున్న తీరును మంత్రికి అధికారులు వివరించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర సర్వతోముఖాభివృద్ధికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, ప్రస్తుత ఏపీ పరిస్థితిని దృష్టిలో పెట్టుకుని ప్రత్యేక ప్రణాళికలు రూపొందించాలని ప్రణాళిక విభాగం అధికారులను మంత్రి పయ్యావుల ఆదేశించారు. ఏయే రంగాల్లో ఫోకస్ పెడితే ఏపీ అభివృద్ధి జరుగుతుందన్న అంశంపై సమగ్ర నివేదిక ఇవ్వాలని మంత్రి పయ్యావుల ఆదేశించారు.

అనంతపురం, సెప్టెంబర్ 26
మనం న్యూస్ ప్రతినిధి :
 అమరావతిలోని ఏపీ స్టేట్ డెవలప్మెంట్ ప్లానింగ్ సొసైటీ పనితీరుపై రాష్ట్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి పయ్యావుల కేశవ్ గురువారం సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తమ విభాగంలో చేపడుతున్న కార్యక్రమాలపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా ఉన్నతాధికారులు మంత్రికి

చినుకు పడితే చిత్తడి చిత్తడి



చిన్నపాటి చినుకు పడితే...చిత్తడి - ఇళ్ల ముందరే చెరువుల తలపిస్తున్న రోడ్డు
 ఆ ప్రాంత వాసులుతో పాటు, పలు గ్రామాల ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ రహదారి ఈ రహదారి గుండా ఆమడగూరు బస్టాండ్ ప్రాంతానికి పలు గ్రామాల నుంచి ప్రజలు, విద్యార్థులు ఈ రహదారు వెంటే రాకపోకలు చేస్తుంటారు. అయితే చెరువులు కుంటలు తలపించే విధంగా నీరు నిలవ ఉండడంతో చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు. ఈ రహదారి గుండా పాదాచార్లు గాని, వాహనదారులు గాని వెళ్లాలంటే నీరు నిల్వ ఉండి ఆ ప్రాంతం బురదమయం కావడంతో దుర్వాసన భరించలేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఇదిలా ఉంటే ఆ ప్రాంతంలో నివాసమున్న ప్రజలు ఇళ్లలో నుంచి బయటికి రావాలంటే జంకుతున్నారు. రాత్రిపూట అయితే దోమల బెడదతో అనారోగ్యం

పాలవుతున్నట్లు ఆ ప్రాంతవాసులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇళ్ల ముందరే నీరు నిలవ ఉండడంతో ఆ దుర్వాసన కూడా భరించలేకపోతున్నామని వారు తమ బాధను వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి రహదారు పనులు చేపట్టాలని వారు అధికారులను కోరారు.



అమడగూరు, సెప్టెంబర్ 26 మనం న్యూస్ :
 మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారి చెరువులు తలపించేలా ఇళ్ల ముందరే నీరు నిల్వ ఉండడంతో ఆ ప్రాంతవాసులు నీటి, బురద మధ్యనే కాలం గడుపుతున్నారు. బుధవారం కురిసిన చిన్న పాటి వర్షానికి ఆ ప్రాంతం చిత్తడిగా మారడంతో

జెఆర్ సిల్స్ వద్ద సిపిఐ మహా ధర్నా

- అడ్డుకొని అరెస్టు చేసిన పోలీసులు - చేనేతల పొట్లకొడుతున్న జె ఆర్. సిల్స్ - అవినీతి అక్రమాలపై నిగ్గు తెలుస్తాం..
 - సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు డి జగదీష్ - చేనేత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నాగేశ్వరరావులు ధ్వజం



ధర్నావరం సెప్టెంబర్ 26 మనం న్యూస్ :
 పట్టు చేనేత పరిశ్రమలకు ప్రసిద్ధి గాంచిన ధర్నా వరంకు సమీపంలోని బత్తలపల్లి మండలం వేల్పు మడుగు బస్టాప్ వద్దగల జె.ఆర్. సిల్స్ ఫ్యాక్టరీ యజమానులు స్థానిక చేనేతకార్మికుల పొట్ల కొడుతున్నారని ఆరోపిస్తూ గురువారం సిపిఐ ఆధ్వర్యంలో చేనేత కార్మికులు భారీ ధర్నా నిర్వహించారు. పోలీసులు ఆందోళన కారులను అడ్డుకొని అరెస్టు చేశారు. సిపిఐ నేతలు, చేనేత నాయకులను బత్తలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. ఈ సందర్భంగా సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గసభ్యులు జగదీష్, చేనేత కార్మిక సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పిల్లలమర్రి నాగేశ్వర రావులు మాట్లాడుతూ చేనేత రిజర్వేషన్ చట్టం అమలు చేయాలని, చేనేత కార్మికులకు కార్మికచట్టం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యంగా జె.ఆర్.సిల్స్ యాజమాన్యం వారు అవినీతి, అక్రమాలకు పాల్పడుతూ

కార్మిక సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి కుళ్ళాయప్ప బత్తలపల్లి మండల కార్యదర్శి బండల వెంకటేశ్, యువజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు సకల రాజా పోతలయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జె ఆర్ సిల్స్ యాజమాన్యం అవినీతి అక్రమాలపై నిగ్గు తెల్పుడానికి రాష్ట్రవ్యాప్తంగా చేనేత కార్మిక సంఘాలు ఏకమయ్యాయన్నారు. స్థానిక చేనేత కార్మికులకు పనులుకల్పించకుండా బీహెచ్ఐ లచే పనులు చేయించుకోవడంతో పాటు జెట్ మగ్గాలు ఏర్పాటు చేసుకొని చేనేత వ్యవస్థను నిర్మూలన చేస్తున్నారని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. దాదాపు 200 జెట్ స్పీడ్ మగ్గాలు వేసి చేనేత పరిశ్రమను పూర్తిగా తన ఆధీనంలోకి తీసుకొనివెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. దాదాపు 200 జెట్ స్పీడ్ మగ్గాలు వేసి చేనేత పరిశ్రమను పూర్తిగా తన ఆధీనంలోకి తీసుకొనివెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. దాదాపు 200 జెట్ స్పీడ్ మగ్గాలు వేసి చేనేత పరిశ్రమను పూర్తిగా తన ఆధీనంలోకి తీసుకొనివెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. దాదాపు 200 జెట్ స్పీడ్ మగ్గాలు వేసి చేనేత పరిశ్రమను పూర్తిగా తన ఆధీనంలోకి తీసుకొనివెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.



రోడ్డుకి ఇరువైపులా కంపచెట్లను తొలగించండి

వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి భాస్కర్



సింగనమల సెప్టెంబర్ 26 మనం న్యూస్ : సింగనమల మండలం వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి భాస్కర్ మాట్లాడుతూ. వాహనాలు రాకపోకలకు ఇబ్బందులుగా ఉన్న తరిమెల గ్రామం నుండి సింగనమల పోయేవరకు..నిధనవాడ గ్రామం నుంచి అనంద రావుపేట గ్రామం మొయినో రోడ్డు రస్తా లుకు ఇరువైపులా ముళ్ళ పొదలతో కంప చెట్లు ఏపీగా పెరిగి యాక్సిడెంట్లు అప్పుడొకటి అవకాశం ఉంది. గతంలో ఇలాగే ముళ్ళ కంపులు చెట్లు పే రిగి ఉంటే అనంద రావుపేట గ్రామంలో యాక్సిడెంట్ అయ్యి ప్రాణాలు కోల్పోయి. కాళ్ళు చేతులు. విరిగిన పరిస్థితి ఏర్పడి ఉంది. కావున ప్రభుత్వం వారు ఈ రోడ్డు రాస్తాకి ఇరువైపులా ఉండే ముళ్ళ కంప చెట్లను పరిశీలన చేసి. జిసిపి సహాయంతో ముళ్ళ కంప చెట్లను తొలగించే విధంగా చూడాలని ప్రభుత్వ అధికారులకు విన్నపం తెలియజేస్తున్నాం. లేదంటే ప్రజలందరినీ కలుపుకొని పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేస్తామని తెలియజేస్తున్నాం ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు. సుంకన్న కొండారెడ్డి సూర్య ప్రకాష్ రామాంజనేయులు శ్రీనివాసులు. ఎర్ల స్వామి. ధన. ఆంజనేయులు కుళ్ళాయ స్వామి లక్ష్మీనారాయణ . వెంకట్ నారాయణ నాగండ్ల. వెంకటస్వామి ఆంజనేయులు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

క్రెడిట్ యాక్సిస్ గ్రామీణ లిమిటెడ్ ఆధ్వర్యంలో బాలకేడ్లు అందజేత : సీఐ మనోహర్



గుంతకల్లు సెప్టెంబర్ 26 మనం న్యూస్ : పట్టణంలో పెరుగుతున్న జనాభా దృష్ట్యా మరియూ బళ్లారి జిల్లా, కర్నూల్ జిల్లాలకు సరిపాడు ప్రాంతంగా ఉన్నందున పట్టణంలో రోజురోజుకీ ట్రాఫిక్ సమస్యలు పెరిగిపోతూ ఉన్నాయి. ఈ సమస్యలు తెలుసుకున్న క్రెడిట్ యాక్సిస్ గ్రామీణ లిమిటెడ్ సంస్థ ముందుకు వచ్చి గుంతకల్ వన్ టాప్ పోలీస్ స్టేషన్ కు సుమారు 30,000/- రూపాయలు విలువ చేసే 8 ట్రాఫిక్ బారికేడ్ లను ఈ బారికేడ్ లను సంస్థ రిజనల్ మేనేజర్ గాస్ పీర్ గుంతకల్ వన్ టాప్ పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకొని వచ్చి సీఐ మనోహర్ కి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రెడిట్ యాక్సిస్ గ్రామీణ లిమిటెడ్ సంస్థ మేనేజర్ గంగాధర్ స్వామి, ట్రాంప్ మేనేజర్ జనార్దన్ పోలీస్ సిబ్బంది ఎల్లప్పు సునిల్ పాల్గొన్నారు.

50 శాతం డిస్కౌంట్తో నథింగ్ సేల్స్ ప్రారంభం



అనంతపురం, సెప్టెంబర్ 26 మనం న్యూస్ : ప్రముఖ వినియోగదారు బెక్ బ్రాండ్, నథింగ్, హెచ్ 1 2024లో 567 శాతం వృద్ధితో దేశంలోనే అత్యంత వేగంగా పెరుగుతున్న స్మార్ట్ ఫోన్ బ్రాండ్ గా నిలిచింది. రాబోయే ఫ్లిప్ కార్డ్ బిగ్ బిలియన్ డేస్ కోసం సరికొత్త, అత్యంతగా కోరుకునే నథింగ్, సిఎంఎఫ్ ఉత్పత్తులపై గొప్ప డిస్కౌంట్లను ప్రకటించింది. 50 శాతానికి పైగా డిస్కౌంట్తో అతి తక్కువ ధరలు ప్రకటించిన నేపథ్యంలో నేటి నుంచి ఫ్లిప్ కార్డ్ లో ఈ ఉత్పత్తులు అందుబాటులోకి రానున్నాయి.

ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి వద్ద అన్నదాన కార్యక్రమం



అనంతపురం, సెప్టెంబర్ 26, మనఃస్వప్న : నిత్యసరభి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ "పుట్టినిల్లు" ఆశ్రమం ఆధ్వర్యంలో అనంతపురంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వద్ద పేద ప్రజలకు ట్రస్ట్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ ఎస్.నిర్మలమురళి అన్నదానం చేశారు. ట్రస్ట్ సభ్యులు ప్రవాస భారతీయులు మళగవేలి లక్ష్మిరెడ్డి, సతీమణి అరుణ,వారికమారుడుచిరంజీవి నిఖిల్ రెడ్డి పుట్టిసరోజును పురస్కరించుకొని అన్నప్రసాద కార్యక్రమం చేయడం మాకెంతో సంతోషంగా ఉంది. ట్రస్ట్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ ఎస్.నిర్మలమురళి మాట్లాడుతూ.. పేదలకు ఏదో ఒక రూపంలో సేవ చేయడం ద్వారా పుణ్యం వస్తుందన్నారు. సంపాదించిన సంపదలో కొంతదానంఅవసరంలో ఉన్న వారికి వినియోగించడం గొప్ప విషయమన్నారు.ఇవాళదాదాపు200 మందికి అన్నదానం చేయడం ఎంతో సంతోషంగా ఉంది. ఆసుపత్రి వద్ద సుదూర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చినటువంటి వృద్ధులు, మహిళలు, చిన్న పిల్లల ఆకలి తీర్చడానికి ఇలాంటి అన్నదాన కార్యక్రమాలు ప్రతి ఒక్కరు చేయాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ సభ్యులు శ్రీమతిసోదామణి,నలీ రసూల్, సుబ్బారావు, ఓబులపత్తి, కిష్టప్ప, రవికుమార్, చంద్రశేఖర్, నల్లప్ప, మణిదీప్, లక్ష్మీనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ, ఎస్టీ జిల్లా అధ్యక్షునిగా హరిజన రామాంజనేయులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక...



గార్లదినై సెప్టెంబర్ 26 మనఃస్వప్న : ఎస్సీ ఎస్టీ పరిరక్షణ సమితి సమావేశం బుధవారం అనంతపురంలో నిర్వహించారు. అందులో భాగంగా ఎస్సీఎస్టీజిల్లాఅధ్యక్షునిగాహరిజనరామాంజనేయులు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రామాంజనేయులు మాట్లాడుతూ ఎస్సీ ఎస్టీ సమస్యలపై నిరంతరం పోరాటం చేస్తూ, ఎస్సీ ఎస్టీ సమస్యల కొరకు, విద్యార్థుల సమస్యలపై ఎస్సీ ఎస్టీ పేద ప్రజలకు ఏ సమస్యలు ఎదురైనా వాటికోసం పోరాటం చేస్తామని గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో భూసమస్యలపై పోరాటాలు చేసి తగిన న్యాయం జరిగేలా చుస్తామని అందరికీ అందబాటులో ఉండి తగిన న్యాయం జరిగే వరకు పోరాటం చేస్తామని వారి కోసం కృషి చేస్తానని నాకు ఈ అవకాశం ఇచ్చిన మా అధ్యక్షులుకి ఉపాదక్షులకు ప్రధాన కార్యదర్శులకు కృతజ్ఞత తెలియజేశారు.

గోరంట్ల బాలికల పాఠశాల విద్యార్థినిలు జిల్లాస్థాయి ఆట పోటీలకు ఎన్నిక...

గోరంట్ల సెప్టెంబర్ 26 మనఃస్వప్న : గోరంట్ల పట్టణంలోని జిల్లా పరిషత్ బాలికల ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థినిలు మండల స్థాయి నుండిజిల్లా స్థాయిఆటపోటీలకు ఎన్నికైనట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మాధవలత వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు సూర్యనారాయణమ్మ, యమున తెలిపారు. వీరిలో అండర్ 17పాల్ ఫుట్ బోల్, అండర్ 14సెటిల్ బ్యాడ్మింటన్ లో డివిక, అండర్ 14లోచెస్ లోశ్రేష్ఠ,అండర్ 14వందమీటర్లపరుగుపందెంలో కళ్యాణి జిల్లా స్థాయిఆటపోటీలకుఎన్నికైనట్లువ్యాయామఉపాధ్యాయురాలు తెలిపారు. జిల్లా స్థాయిఆటపోటీలకుఎన్నికైనవిద్యార్థులను పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, ప్రధానోపాధ్యాయురాలు,పాఠశాలవిద్యార్థినిలు,మండలప్రజలు అభినందించారు.



కార్పొరేట్ కు దీటుగా సర్కార్ బడుల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యం

రాయదుర్గం ఎంజీపీ స్కూల్ కు రూ.22.50 కోట్లు - ఏఛ్ఐ బడ్జెట్ సంవత్సరానికి భవనాన్ని సిద్ధం - రాష్ట్ర టీసీ శాఖ మంత్రి సలిత వెల్లడి



రాయదుర్గం సెప్టెంబర్ 26 మనః స్వప్న : ప్రభుత్వ విద్యను బలోపేతం చేసి నాణ్యమైన విలువలతో కూడిన విద్యను, కార్పొరేట్ పాఠశాల విద్యకు దీటుగా సర్కార్ బడులలో పేద బడుగు బలహీన వర్గాల విద్యార్థులకు సైతం నాణ్యమైన విద్యను అందించాలనేదే ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు లక్ష్యమని టీసీ సంచీవర్ శాఖ, చేనేత శాఖ మంత్రి సలిత వెల్లడించారు. రాయదుర్గం నియోజకవర్గం, గుమ్మగట్ట

మండలం గోసబావిలో ఆధారితంగా ఆగిపోయిన జ్యోతిరావు ఫూలే గురుకుల పాఠశాల భవనాలను మంత్రి సలిత వెల్లడి చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె విలేకరులతో మాట్లాడుతూ జిల్లాలో అసంపూర్తిగా నిలిచిపోయిన 4 ఎంజెపి హాస్టల్ నిర్మాణాలకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు రూ.79 కోట్లు మంజూరు చేశారని, వాటిలో 22.50 కోట్లు రాయదుర్గం ఎం జె పి పాఠశాల నిర్మాణానికి వెచ్చించినట్లు మంత్రి సలిత వెల్లడించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 107 గురుకుల పాఠశాలలు ఉండగా వాటిలో 105 పాఠశాలలు టిడిపి ప్రభుత్వంలో మంజూరు చేసినవేనని గుర్తు చేశారు. 2014-19లో గతంలో మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఎమ్మెల్యే కాలవ శ్రీనివాసులు, రాయదుర్గంలో ఎంజెపి స్కూల్ మంజూరుకు కృషి చేశారన్నారు. అప్పట్లో రైతులు ఉచితంగా

ఆరున్నర ఎకరాలను ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. అప్పటి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రభుత్వం నిధులు కూడా మంజూరు చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. 2019లో అధికారంలోకి వచ్చిన వైయస్ జగన్ ప్రభుత్వం...72 శాతానికి పైగా పూర్తయిన భవనాన్ని పట్టించుకోలేనన్నారు. టీసీ విద్యార్థులు చదువుకోవడం ఇష్టం లేని జగన్ బీసీ హాస్టల్ పై చిన్న చూపు చూశారన్నారు. ఇలా ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో నాలుగు పాఠశాల భవనాలు బద్దెళ్ల నుంచి అసంపూర్తిగా నిలిచిపోయాయన్నారు. టిడిపి ప్రభుత్వంలో ప్రారంభమైన పాఠశాలలు వైసీపీ పాలనలో ఐదు సంవత్సరాలు ఆధారితంగా ఆగిపోయినవిమరలకూటమి ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుకి సాధ్యమని గుర్తు చేశారు. కాబట్టి వచ్చే విద్య సంవత్సరానికి ఈభవననిర్మాణంపూర్తిచేసి విద్యార్థులకు అందుబాటులో తీసుకురావడామని మంత్రి సలిత వెల్లడించారు.కార్యక్రమంలోఅధికారులు, పలువురుకూటమినాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రీన్ భారత్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు మొక్కలు పంపిణీ

పుట్టపర్తి సెప్టెంబర్ 26 మనఃస్వప్న : గ్రీన్ భారత్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు మొక్కలు పంపిణీ చేశారు. పుట్టపర్తి మండల పరిధిలోని వెంకటేశ్వరం చెరువు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గ్రీన్ భారత్ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ శంకర్ నారాయణ, ప్రధానోపాధ్యాయులు వెంకటేశ్వర ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు సహా హరిత విప్లవం కోసం పోరాటం చేస్తామని, గ్రామాల్లో ముమ్మరంగా చెట్లు నాటి సమస్త జీవరాసుల కోసం ప్రాణ వాయువు అందిస్తామని విద్యార్థులు ప్రతిపూసారు. విద్యార్థులు ఒక్కొక్కరు ఒక చెట్టు పట్టుకొని పాఠశాల ఆవరణమూలం చెట్లు నాటారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ శంకర్ నారాయణ మాట్లాడుతూ ఇంటింటా చెట్లు ఊరంతా పచ్చదనం నింపే విధంగా 500 మొక్కలు ప్రకారం ఒక్కొక్క విద్యార్థికి ఒక చెట్టు ఇచ్చి ఒక గ్రీన్ బెల్ట్ కమిటీ ద్వారా గ్రామాన్ని పచ్చదనము చేయుటయే మా



అశయం. సత్య సాయి జిల్లాను అన్ని గ్రామాలలో విలేజ్ గ్రీన్ బెల్ట్ కమిటీ లు ఏర్పాటు చేసి జిల్లా అంతటా చెట్లు నాటడమే. మా లక్ష్యమని, జిల్లా అధికారులచొరవచూపాలని మేము 35 సంవత్సరాలుగా హరిత ఉద్యమాలు చేస్తూనే ఉన్నామని ఇప్పుడిప్పుడే ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో హరిత ఉద్యమాలు ప్రారంభమైనవని ఇది సత్యసాయి జిల్లా నుంచి ప్రారంభమై హరితాంధ్రప్రదేశ్ వరకు పచ్చదనం విస్తరింప చేయుటయే మా నినాదం. రాష్ట్రమంతటా లక్షలాది మంది ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు మేలుకుంటే మరో హరిత విప్లవం పై పోరాటం చేస్తే విజయం తప్పకుండా సాధించవచ్చు అని వారు తెలిపారు.

ఆడుకుందాం రా...ఆరోగ్యంగా ఉందాం రా కార్యక్రమం

లేపాక్షి సెప్టెంబర్ 26 మనఃస్వప్న: శ్రీ సత్యసాయి జిల్లా లేపాక్షి మండలంలోనిమహాత్మ జ్యోతిబాపూలే పాఠశాల హిందూ నియోజక వర్గ స్థాయిలో ఆడుకుందాం రా ఆరోగ్యంగా ఉందాం రా కార్యక్రమంలో భాగంగానియోజకవర్గం స్థాయిలో ఆట పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా బిజెపి అధ్యక్షులు ఎం సరసింహూమూర్తి జనసేన మండల అధ్యక్షులు



బాలాజీ గౌడ్ పాల్గొని పోటీల్లో విజయం సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మెడల్స్ ను బహుకరించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు పడుతూ పిల్లల మానసిక భౌతిక ఎదుగు దలకు క్రీడలు ఎంకో అవసరం అని తెలిపారు. క్రీడలు ఆడడం వలన చదువుకొనుటలో ఉన్న టెన్షన్ పోయి మానసిక ఉల్లాసం కలుగుతుందని తెలిపారు.

పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలను మండల విద్యాధికారి తనిఖీ



గోరంట్ల సెప్టెంబర్ 26 మనఃస్వప్న : గోరంట్ల మండల పరిధిలోని పలు ప్రభుత్వ పాఠశాలలను మండల విద్యాధికారి 2 కే.గోపాల్ గురువారం తనిఖీలు నిర్వహించారు.చోడూరు వాండ్ర పల్లి

పాఠశాలలకు ఉపాధ్యాయులు నిర్ణీత సమయంలో హాజరు కావాల్సి ప్రాథమిక పాఠశాల, గోరంట్ల ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి వద్దనున్న ప్రభుత్వ పాఠశాల, కొండ్రెడ్డిపల్లి, ఎగువ గంగంపల్లి, గోపి దేవరపల్లి గ్రామాలలోని పాఠశాలలను తనిఖీ నిర్వహించి పాఠశాలలోనే రికార్డులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మధ్యాహ్న భోజన పథకాన్ని, పరీక్షల నిర్వహణ, పాఠశాలలో చేపడుతున్న మౌలిక వసతులను పరిశీలించారు. పాఠశాలకు ఉపాధ్యాయుల దరూనిర్ణీతసమయానికి హాజరుకావాలని, విద్యార్థులకుగుణాత్మకవిద్యను అందించాలని ఆదేశించారు.



